

Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 13 (63)

від 23 липня 2024 року

Місце проведення: м. Київ, вул. Б. Грінченка, 1

Голова – Бутенко А.П.

Присутні 20 членів Національного агентства з 21:

Авшенюк Н.М. (дистанційно), Алькема В.Г. (дистанційно), Андреев М.А., Артюхов А.Є. (дистанційно), Бутенко А.П., Длугопольський О.В. (дистанційно), Єременко О.В., Золотарьова І.О. (дистанційно), Медведєв В.К., Моркляник Б.В. (дистанційно), Назаров І.В., Олексів І.Б. (дистанційно), Пріхна Т.О. (дистанційно), Смирна Л.В. (дистанційно), Стецюк О.В. (дистанційно), Стукало Н.В., Татарчук Т.Ф. (дистанційно), Фесенко Л.С. (дистанційно), Цвіліховський М.І. (дистанційно), Янсе Л.А. (дистанційно).

**Присутні на засіданні:** Хименко О.А., керівник секретаріату; Алієв М.М., керівник відділу підготовки засідань та супроводу роботи комітетів; Волкова М.А., провідний фахівець відділу підготовки засідань та супроводу роботи комітетів; Грузинська І.М., провідний фахівець відділу підготовки засідань та супроводу роботи комітетів; Листопад О.О., т.в.о. керівника відділу супроводу галузевих експертних рад; Сімшаг І.О., т.в.о. керівника відділу акредитації освітніх програм; Шипілов Л.М., керівник відділу супроводу разових рад та аналітики.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про надання умовних (відкладених) акредитацій освітнім програмам відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2022 року № 295 «Про особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану» (Бутенко А.П.).
2. Про зміни у персональних складах галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (Моркляник Б.В.).
3. Про погодження проєктів стандартів вищої освіти та змін до стандартів вищої освіти (Моркляник Б.В.).
4. Про виключення експертів з реєстру Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти за рішенням Комісії щодо забезпечення якості роботи експертів (Єременко О.В.).
5. Про затвердження Порядку роботи Комісії з розгляду звернень закладів вищої освіти щодо надання умовної (відкладеної) акредитації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2022 року № 295 Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (Бутенко А.П.).
6. Про формування та затвердження персонального складу Конкурсної комісії з відбору членів Апеляційної палати Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (Назаров І.В.).
7. Про розгляд листа Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини від 17.07.2024 № 42229.4/К/1059.7/24/40.2 (Бутенко А.П.).
8. Про нагородження подяками Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (Бутенко А.П.).
9. Різне.

**СЛУХАЛИ:** Бутенка А.П. про затвердження порядку денного засідання Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

**ВИРІШИЛИ:** затвердити порядок денний засідання Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

(результати голосування: за – 20, проти – немає, утрималися – немає)

**1. Про надання умовних (відкладених) акредитацій освітнім програмам відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2022 року № 295 «Про особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану»**

**СЛУХАЛИ:** Бутенка А.П. про надання умовних (відкладених) акредитацій освітнім програмам.

**ВИРІШИЛИ:** ухвалити рішення про надання умовних (відкладених) акредитацій освітнім програмам згідно з додатком 1 без проведення або з частковим проведенням акредитаційної експертизи відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2022 року № 295 «Про особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану».

Результати голосування наведені у додатку 1 до протоколу. Усього ухвалено рішень:

- умовна (відкладена) акредитація – 33.

**2. Про зміни у персональних складах галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти**

**СЛУХАЛИ:** Моркляника Б.В. про зміни у персональних складах галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

**ВИРІШИЛИ:** ввести за результатами конкурсного відбору до галузевої експертної ради з галузі знань:

**01 Педагогіка** – Оверченка Миколу Володимировича (представник здобувачів вищої освіти)

**02 Культура і мистецтво** – Тименка Володимира Петровича (науково-педагогічний / науковий працівник зі спеціальності 022 Дизайн)

**06 Журналістика** – Опанасенко Вікторію Вікторівну (представник здобувачів вищої освіти)

**12 Інформаційні технології** – Ткач Юлію Миколаївну (науково-педагогічний / науковий працівник зі спеціальності 125 Кібербезпека та захист інформації)

**15 Автоматизація та приладобудування** – Каменєва Олександра Юрійовича (науково-педагогічний / науковий працівник зі спеціальності 152 Метрологія та інформаційно-вимірвальна техніка).

(результати голосування: за – 20, проти – немає, утрималися – немає)

### **3. Про погодження проєктів стандартів вищої освіти та змін до стандартів вищої освіти**

**СЛУХАЛИ:** Моркляника Б.В. про погодження проєктів стандартів вищої освіти.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Погодити проєкт стандарту вищої освіти зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з урахуванням пропозицій галузевої експертної ради з галузі знань 01 Педагогіка.
2. Погодити проєкт стандарту вищої освіти зі спеціальності 251 Державна безпека другого (магістерського) рівня вищої освіти з урахуванням пропозицій галузевої експертної ради з галузі знань 25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону.

(результати голосування: за – 20, проти – немає, утрималися – немає)

### **4. Про виключення експертів з реєстру Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти за рішенням Комісії щодо забезпечення якості роботи експертів**

**СЛУХАЛИ:** Єременко О.В. про виключення експертів з реєстру Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти за рішенням Комісії щодо забезпечення якості роботи експертів згідно з додатком 2.

**ВИРІШИЛИ:** виключити експертів з реєстру Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти за рішенням Комісії щодо забезпечення якості роботи експертів згідно з додатком 2.

(результати голосування: за – 18, проти – немає, утрималися – немає, конфлікт інтересів – 2)

### **5. Про затвердження Порядку роботи Комісії з розгляду звернень закладів вищої освіти щодо надання умовної (відкладеної) акредитації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2022 року № 295 Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти**

**СЛУХАЛИ:** Бутенка А.П. про затвердження Порядку роботи Комісії з розгляду звернень закладів вищої освіти щодо надання умовної (відкладеної) акредитації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2022 року № 295 Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (додаток 3).

**ВИРІШИЛИ:** затвердити Порядок роботи Комісії з розгляду звернень закладів вищої освіти щодо надання умовної (відкладеної) акредитації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2022 року № 295 Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (додаток 3).

(результати голосування: за – 20, проти – немає, утрималися – немає)

### **6. Про формування та затвердження персонального складу Конкурсної комісії з відбору членів Апеляційної палати Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти**

**СЛУХАЛИ:** Назарова І.В. про формування та затвердження персонального складу Конкурсної комісії з відбору членів Апеляційної палати Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

**ВИРШИЛИ:** сформувати та затвердити Конкурсну комісію з відбору членів Апеляційної палати Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти у складі: Азюковського О.О., Лученка Д.В., Медведєва В.К., Назарова І.В., Рака М.І.

(результати голосування: за – 20, проти – немає, утрималися – немає)

**7. Про розгляд листа Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини від 17.07.2024 № 42229.4/К/1059.7/24/40.2**

**СЛУХАЛИ:** Бутенка А.П. щодо розгляду листа Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини від 17.07.2024 № 42229.4/К/1059.7/24/40.2 щодо правової невизначеності дії закону в часі у частині здійснення Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти перевірки та розгляду скарг/повідомлень про порушення академічної доброчесності у докторських (кандидатських) дисертаціях, захищених до 06.09.2014.

**ВИРШИЛИ:**

1. Тимчасово зупинити провадження (в частині розгляду та перевірки) у Національному агентстві із забезпечення якості вищої освіти скарг/повідомлень про порушення академічної доброчесності у докторських (кандидатських) дисертаціях, захищених до 06.09.2014, до законодавчого врегулювання розгляду таких скарг та/або офіційного тлумачення Верховного Суду.

2. Зупинити строки розгляду Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти скарг/повідомлень про порушення академічної доброчесності у докторських (кандидатських) дисертаціях, захищених до 06.09.2014.

(результати голосування: за – 20, проти – немає, утрималися – немає)

**8. Про нагородження подяками Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти**

**СЛУХАЛИ:** Бутенка А.П. про нагородження подяками Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

**ВИРШИЛИ:**

1. Нагородити подяками Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти: Герасименка Олександра, Которбая Євгена, організаторів Всеукраїнського молодіжного конкурсу «Юридична освіта майбутнього» 2024 – за сприяння розвитку якості вищої юридичної освіти;

Шаповал Ольгу Сергіївну, виконавчого директора громадської спілки «Харківський кластер інформаційних технологій» (Kharkiv IT Cluster) – за сприяння розвитку якості ІТ-освіти в Україні;

команду громадської спілки «Харківський кластер інформаційних технологій» (Kharkiv IT Cluster) – за сприяння розвитку якості ІТ-освіти в Україні.

2. Висунути до присвоєння почесного звання «Заслужений працівник освіти України» наступні кандидатури:

Бутенка А.П.

(результати голосування: за – 19, проти – немає, утрималися – 1)

Єременко О.В.

(результати голосування: за – 19, проти – немає, утрималися – 1)

Назарова І.В.

(результати голосування: за – 19, проти – немає, утрималися – 1)

Стукало Н.В.

(результати голосування: за – 19, проти – немає, утрималися – 1)

## 9. Різне.

**СЛУХАЛИ:** Хименка О.А., який повідомив про необхідність внесення додаткових відомостей до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (далі – ЄДР), в частині повноважень керівника секретаріату відповідно до підпунктів 1, 2 пункту 30 Статуту Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.04.2015 № 244 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 23.01.2024 №71), а саме: керівник секретаріату уповноважений від імені Національного агентства вчиняти укладати договори, вчиняти інші правочини, представляти інтереси в цивільно-правових відносинах, у судах України та в інших органах державної влади, установах, організаціях, подавати документи для державної реєстрації від імені юридичної особи.

Також, для належного представництва інтересів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти в судах України, є необхідним внесення до ЄДР наступних представників:

Сабадош Тетяну Іванівну з правом вчиняти дії від імені юридичної особи (представництво у судах та інших органах);

Білецьку Світлану Іванівну з правом вчиняти дії від імені юридичної особи (представництво у судах та інших органах);

Вишнівського Вадима Вікторовича з правом вчиняти дії від імені юридичної особи (представництво у судах та інших органах);

Ясенову Наталію Петрівну з правом вчиняти дії від імені юридичної особи (представництво у судах та інших органах).

## **ВИРІШИЛИ:**

1. Внести додаткові відомості до ЄДР в частині повноважень керівника секретаріату вчиняти юридичні дії від імені юридичної особи без довіреності, а саме:

керівник секретаріату Хименко Олександр Анатолійович уповноважений від імені Національного агентства укладати договори, вчиняти інші правочини, представляти інтереси в цивільно-правових відносинах, у судах України та в інших органах державної влади, установах, організаціях, подавати документи для державної реєстрації від імені юридичної особи.

2. Внести до ЄДР наступних представників:

Сабадош Тетяну Іванівну з правом вчиняти дії від імені юридичної особи (представництво у судах та інших органах);

Білецьку Світлану Іванівну з правом вчиняти дії від імені юридичної особи (представництво у судах та інших органах);

Вишнівського Вадима Вікторовича з правом вчиняти дії від імені юридичної особи (представництво у судах та інших органах);

Ясенову Наталію Петрівну з правом вчиняти дії від імені юридичної особи (представництво у судах та інших органах).

3. Доручити керівнику секретаріату Національного агентства Хименку О.А. забезпечити внесення відповідних змін до відомостей, що містяться в ЄДР.

(результати голосування: за – 20, проти – немає, утрималися – немає)

Голова

Андрій БУТЕНКО